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1.

10.

11.

Wyznaczy¢ catki:
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. Stosujac metode catkowania przez czesci wyznaczy¢ calki:

a) [xcoszdx; b) [a?sinzdz; ¢) [(z? + 2z + 3)coszdr; d) [xe®dz; e) [e®coszdr; f) [ 2zarctgrd;
g) [zInzdz.

. Wykonujac wskazane podstawienia obliczy¢ catki:
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. Wykorzystujac podstawienia liniowe obliczy¢:
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. Stosujac metode catkowania przez czesci wyznaczy¢ calki:

a) [ze*dz; b) [ xcos3zdx;c) [arctgzdr; d) [ arcsinzdaz.

. Wyznaczy¢ catki z wyrazen wymiernych:
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. Stosujac podstawienia ¢ = sinz lub ¢ = cos x oraz korzystajac ze wzordéw trygonometrycznych wyznaczyé

calki:
a)/siandm; b) /cos5xda:; c) /cos22xdx; d) /sin4a:d:c; e)/4cos2:c(:052xd:r; f)/

g) [cos’wsin®xzdr; h) [sinwzcosddr; i) [ctg2zdr; j) /cosxcos 2xdx.
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. Korzystajac ze wzoréw na catki z podstawowych wyrazeri niewymiernych wyznaczy¢ catki:
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. Korzystajac ze wzoru Newtona-Leibniza obliczy¢ podane catki:
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Wyznaczyé pola obszaréw ograniczonych liniami:

(a) osia Oz ilinia y = sinz dla = € [0, 7];
(b) osig Oz i linig y = 4 — 22

(¢) osia Oz, prostymi z =1, z = 5 i linig zy = 5;

(d) osia Oz i wykresem funkeji f(z) = (z + 2)z(x — 2).

Wykonujac wskazane podstawienia obliczyé¢ catki:
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)/ V14 axdr, V1 +z=t;e / z\9 — 2?dx, x = 3sint; f)/ sin ze“®**dx, u = cosx.




